

# Александр Гуштын



За упорство в достижении поставленной цели и упрямство в хорошем смысле этого слова в спортивном мире Александра Гуштына называют Белорусским Паровозом



**Футбол — второй любимый вид спорта Александра Гуштына. Он неплохо играет в футбол, что показал в двусторонке борцов на сборах в Стайках. Умело принимает мяч, здорово работает корпусом и может исполнить пушечный удар.**



На международной арене Саша яростно поддерживает национальную команду Италии и туринский «Ювентус» с девяти лет, то есть начал «болеть» еще в эпоху Алессандро Дель Пьеро.

